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Oépa 1 - 20 povadeg. Baoikég 'Evvoleg
Eow A, B, xat C tpia yeyovota opiopéva oto detypatoxmpo €2 evog rieipapatog tuxns. Ta yeyovota
A xat B sivat aveédptnia petagy toug. Emmiéov oag 6idetat ott:

P(A)=P(B)=P(C)=04, P(ANC)=03, P(BNC)=02, PANnBNC)=0.1
YnioAoyiote 11g iOavotnteg:

(@ P(ANB°NC)
(B) P(C|ANB)

Oépa 2 - 20 povadeg. Tuvduaotiky

(a) Mia opdada pridoket arotedeital and 10 naikieg €K TV O0MoiRV 01 6 Sewpouviatl oAU kadol Kat
ot 4 pgrplor. Qg yveotov, avd maca otypn, povo 5 naikieg Bpiokovratl péoa oto yrredo. Aépe ot
1 apxkn nevtada eivat “duvatr)” av toudayiotov ot 3 amnod toug 5 maikieg rmou v anaptifouv sivat
oAU kajlol. Yriodoyiote v rubavotnta pe v onoia n apXikn nevidda eival "duvatr)”.

(B) Mia ermutpor) 4 atdépev ermdéyetal ano pia opdda mou mepiexet 4 dvipeg Kkat 4 yuvaikeg. Me
nowa Bavotnta 1 emrport) dev eival gender biased, 6nAadr) amotedeital amnod tov 1610 apBpod av-
POV KAl YUVAIKGOV ;

®épa 3 - 20 povadeg. Aévdpa kat noAAanAactactikeg VORog

e oplopéva abAnpata Oonwg 1o TEVI§ UIApXeL 1 Asyopevn Katdaotaor tng oortadiag (deuce). Auto
onpaivel 0Tl T0 OKOp 010 YKEW (game) eival 10o6mado kat ot yia va repdioel Evag aro toug duo
naikteg da mPEmel va mapel 2 ouveXOpevoug Tovioug. YroBetoupe ot o Tottoutdg kepdider Evav
orto108r|IotE IOVTo pe mbavotnta p, ave§dptnta amno rnovio ot movio. Av 10 YKEWW £ival e Katdotaor
deuce, pe 1 TBavotnta 10 kepdidet o Tortounag;
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Oépa 4 - 20 povadeg. Aoripég Bernoulli

Pixvete éva dikato e§debpo apt 100 popég (ave§dptnta) kat kepdilete 3 eupd KAOe Popa 10U £pyetal
ecapt. 'Eote n tuxaia petaBAnt) (t..) X, 10 ouvoAiko képSog oag oto téAog tov 100 piyeav.

(a) Yrodoyiote v ouvdptnon rmbavotntag g t.l. X.

(B) Moo eivat to péoo képdog oag, F[X]; IMowa n Siaomopd tou képdoug, var(X);

Avti va pigete 1o {apt 100 @opég, 1o pixvete 25 @opég ardd noAdardactadete 1o véo kEpdog X1 (auto
IOV MPOKUTITIEL Petd TG 25 piwelg) erti 4. 'Eotw Y = 4.X; 10 véo ouvoAiko képbog.

(y) Yrodoyiote tnv péon Ty kat v danopd mg 1. Y. I[Iog ouykpivovial aUutég JE TG aviiotoiXeg
Tpeég ya myv i, X; IMoto ard ta §uo nayvidia oupgépet va naidete ;

Oépa 5 - 20 povadeg. And KO1VOU KATAVOPEG

O1 Slakpitég opoopopgeg .. X kat Y eivat aveaptnieg petal toug Kal naipvouv oG TG Toug
téooeptg aképatoug apiBpoug {1, 2,3, 4}. Yrodoyiote ta akdAouba:

(a) E[X]

(B) E[XY]

V) P(X =k | XY =4) yia k= 1,2,3,4. Me dAAa Adya urodoyiote v deopeupévn ouvaptnon
rubavotntag g .. X dedopévou tou yeyovorog A 1 { XY = 4}.



